
 

    

 

ACTA DA SESIÓN ORDINARIA DA COMISIÓN INFORMATIVA DE TURISMO, ACCIÓN 

COMUNITARIA, IMPULSO RURAL E MEDIO AMBIENTE DO DÍA 21/02/2025 

 

 

ASISTENTES 

 

PRESIDENTE: D. Javier Tourís Romero 

VOGAIS: D. Jorge Cubela López 

 Dª. Belén Cachafeiro Anta, en substitución de Dª. Luisa María 

Sánchez Méndez 

    D. Rafael Domínguez Artime 

D. Ricardo Martínez Chantada 

    D. Jesús Vázquez Almuíña 

    Dª. María Pilar Ramallo Vázquez 

    D. Manuel Alejandro Lorenzo Alonso 

    Dª. María Nava Castro Domínguez 

Dª. Digna Rosa Rivas Gómez 

D. Javier Iglesias Mougán 

D. Paco Ferreira González 

    D. Gregorio Luis Agís Gómez 

Dª. Nuria Rodríguez Rodríguez 

D. Gorka Gómez Díaz 

Dª. Beatriz Lomba Rodríguez 

    Dª. María Manuela Rodríguez Pumar 

 

Sendo as doce horas e dez minutos do día vinte e un de febreiro do ano dous mil vinte e 

cinco, reúnense no Pazo Provincial os Sres./as. Deputados/as arriba relacionados, en 

sesión ordinaria, e baixo a Presidencia de D. Javier Tourís Romero. Actúa como secretario 

o técnico de administración xeral do Servizo de Cooperación, D. Marcos Areán González. 

 

Aberta a sesión polo Presidente, pásase ó estudo dos asuntos incluídos na Orde do Día, 

sobre os que recaeron os seguintes ditames: 

 

 

 

 

Pode verificar a integridade deste documento no enderezo: https://sede.depo.gal
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1.- APROBACIÓN DA ACTA DA SESIÓN ANTERIOR (expte. 2025002974) 

 

Apróbase a acta da sesión anterior (CSV: 3XO6E0L3I29WEXSE), correspondente á sesión 

ordinaria celebrada o vinte e catro de xaneiro do ano dous mil vinte e cinco co voto favorable 

de todos os membros da Comisión.  

 

 

2.- DAR CONTA DA FINALIZACIÓN DA VIXENCIA DO PROTOCOLO DE ACTUACIÓN 

PARA A REALIZACIÓN DE ANÁLISES E IDENTIFICACIÓN DE PRAGAS DE 

CUARENTENA ENTRE A DIRECCIÓN XERAL DE ALIMENTACIÓN E VETERINARIA 

(DGAV) DE PORTUGAL E A ESTACIÓN FITOPATOLÓXICA AREEIRO (DEPUTACIÓN 

DE PONTEVEDRA) ASINADO PARA O ANO 2024 (EXPTE.: 2024051924) 

 

De conformidade co establecido nos artigos 123 e 126 do Real Decreto 2568/1986, de 28 

de novembro, polo que se aproba o Regulamento de Organización, funcionamento e Réxime 

Xurídico das Entidades Locais, dáse conta a Comisión Informativa de Turismo, Acción 

Comunitaria, Impulso Rural e Medio Ambiente do informe que segue, co seguinte teor literal: 

 

“Dar conta da finalización da vixencia do protocolo de actuación para a realización de 

análises e identificación de pragas de cuarentena entre a Dirección Xeneral de Alimentación 

y Veterinaria (DGAV) de Portugal e a Estación Fitopatolóxica Areeiro (Deputación de 

Pontevedra, España) asinado par o ano 2024 (expediente número 2024051924). 

 

En xullo de 2024 aprobouse o protocolo de actuación para a realización de análise e 

identificación de pragas de corentena entre a Dirección Xeral de Alimentación e Veterinaria 

(DGAV) de Portugal e a Estación Fitopatolóxica Areeiro (Deputación de Pontevedra, 

España). As pragas incluídas neste protocolo preséntanse na seguinte táboa: 
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O 15 de decembro do 2024 foi a data límite para o envío de mostras e con data 15 de xaneiro 

de 2025 envíaronse os últimos informes de resultados. En total dende agosto ata decembro 

recibíronse no laboratorio da EFA 52 mostras (35 con 1.822 exemplares de insectos, 6 de 

sementes e 11 de plantas) para a determinación de diferentes pragas. Tódalas mostras 

están finalizadas e enviado o correspondente informe de resultados. 

Pontevedra, na data da súa sinatura electrónica 

Asdo.: Olga María Aguín Casal” 

 

A Comisión Informativa de Turismo, Acción Comunitaria, Impulso Rural e Medio Ambiente 

queda enterada do estado do expediente referido “ut supra”. 

 

 

Pode verificar a integridade deste documento no enderezo: https://sede.depo.gal
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3.- DAR CONTA DO INICIO DO PLAN DE MANTEMENTO DE CAMPOS DE FÚTBOL 2025 

(EXPTE.: 2025007465) 

 

De conformidade co establecido nos artigos 123 e 126 do Real Decreto 2568/1986, de 28 

de novembro, polo que se aproba o Regulamento de Organización, funcionamento e Réxime 

Xurídico das Entidades Locais, dáse conta a Comisión Informativa de Turismo, Acción 

Comunitaria, Impulso Rural e Medio Ambiente do informe que segue, co seguinte teor literal: 

 

“DAR CONTA DO INICIO DO PLAN DE MANTEMENTO CAMPOS DE FÚTBOL 2025 
 

O próximo mes de marzo darán comezo os traballos de mantemento dos campos de fútbol 

da provincia de Pontevedra. 

Coas accións desenvolvidas nos campos de fútbol perséguense dous fins primordiais: por 

unha banda, obter mellores condicións físicas das mantas para a práctica deportiva e, por 

outra, aumentar a súa vida útil. 

Estes fins acadáronse de forma proveitosa nos últimos anos, polo que desde a Deputación 

de Pontevedra se lle da continuidade a estes traballos de mantemento das superficies 

deportivas, tanto naturais coma artificiais, ofrecéndolle axuda aos concellos ao facilitarlle a 

maquinaria e o persoal necesarios para a realización deses traballos. 

Para solicitar o préstamo desta maquinaria debe realizar a solicitude a través do formulario 

normalizado dispoñible na Sede electrónica da Deputación. 

Pontevedra, na data da súa sinatura electrónica 

A xefa do Servizo de Medio Ambiente: María Concepción López Paz” 

 

A Comisión Informativa de Turismo, Acción Comunitaria, Impulso Rural e Medio Ambiente 

queda enterada do estado do expediente referido “ut supra”. 

 

 

4.- ROGOS E PREGUNTAS 

 

Non houbo 

 

E non habendo máis asuntos que tratar, a Presidencia dá por finalizada a reunión, sendo as 

doce horas e quince minutos, do que, como secretario, dou fe. 
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Pontevedra, na data da sinatura electrónica 

O secretario da Comisión, 

(documento asinado electronicamente) 

Marcos Areán González 
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